
XENIA S
Gelateria  / Pasticceria



Xenia S / Gelateria
Best.Cold con Xenia S propone una vetrina professionale 
caratterizzata da un design essenziale che privilegia la massima 
visibilità delle vaschette gelato; disponibile in due diverse altezze  
e tre diverse lunghezze tutte canalizzabili tra loro in composizioni 
lineari o ad angolo, presenta fianchi prismatici in cristallo stratificato 
smaltato, e fianchi terminali laccati (o in finitura personalizzata). 
L’apertura del vetro frontale verso il basso è utile ad una rapida pulizia 
e manutenzione. 

Xenia S / Ice-cream display case 
Best.Cold with Xenia S proposes a professional display case characterized 
by an essential design that favors maximum visibility of the ice cream 
tubs; available in two different heights and three different lengths, all of 
which can be channeled together in linear or corner compositions, it has 
prismatic sides in laminated enamelled glass, and lacquered end sides 
(or in a customized finish). The opening of the front glass downwards is 
useful for quick cleaning and maintenance.
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Xenia S / Gelateria
La vetrina Gelati Xenia S può essere equipaggiata come optional 

del DTS “Double Temperature System” che permette di trasformare, 
con l’utilizzo di un solo tasto, la vetrina Gelato in una vetrina 

Pasticceria con estrema facilità, passando da temperatura negativa 
a positiva. Il DTS permette di ottenere condizioni di temperatura 

e umidità ideali per l’esposizione prolungata di pasticceria fresca. 
Sempre su richiesta è possibile inserire vassoi in acciaio inox per una 

migliore visibilità del prodotto. 

Xenia S / Ice-cream display case 
The Xenia S ice cream display cabinet can be optionally equipped with 

the DTS “Double Temperature System” which allows you to easily 
transform, with a single click, the ice cream display cabinet into a pastry 

display cabinet, passing from negative to positive temperature. The 
DTS allows to obtain ideal temperature and humidity conditions for 
prolonged exposure of fresh pastry. Also on request it is possible to 

insert stainless steel trays for a better visibility of the product. 5 
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Xenia S / Gelateria
Disponibile in due diverse altezze 1220 e 1370 mm (vetro piano) e tre diverse 
lunghezze 1150, 1650 e 2150 mm e la possibilità di canalizzare le vetrine in 
soluzioni lineari o ad angolo anche tra vetrine gelato e pasticceria senza ricorrere 
al fianco divisorio permette innumerevoli soluzioni per l’arredo del vostro locale.
La gestione delle vaschette gelato siano esse da 165 mm che da 250 mm, 
è agevolato da distanziali di supporto in acciaio inox inseriti tra le vaschette 
ed alle estremità della vasca. Il vetro superiore è spazioso per consentire 
l’alloggiamento degli accessori di servizio. E’ possibile su richiesta installare la 
consolle lavaporzionatore con rubinetto o doccetta ed il porta coni in metacrilato.

Xenia S / Ice-cream display case 
Available in two different heights 1220 and 1370 mm (straight glass) and three 
different lengths 1150, 1650 and 2150 mm and with the possibility of channelling 
the display cases in linear or corner solutions even between ice cream and pastry 
display cases without using a dividing side, it allows countless solutions for the 
furniture of your shop. The arrangement of the ice cream trays, whether they are 
165 mm or 250 mm, is facilitated by stainless steel support spacers inserted 
between the ice cream pans and at the ends of the tank. The large upper glass 
allows the housing of service accessories. On request, it is possible to install a scoop 
washer (washing tray with ball tap or shower and drain trap) and the methacrylate 
cone holder.
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Xenia S / Gelateria
La vetrina è dotata di doppio evaporatore con ventilazione a singola 
mandata d’aria posteriore ed ampia ripresa d’aria di recupero. 
E’ disponibile come optional la ventilazione con doppia mandata 
d’aria posteriore e centrale. Questa combinazione garantisce una 
perfetta distribuzione del freddo su tutte le vaschette. Questa solu-
zione è indicata per il gelato con struttura a montagna, gli stecchi, le 
monoporzioni e la pasticceria fredda.

Xenia S / Ice-cream display case 
The display case is equipped with a double evaporator with single air 
emission and large recovery air intake. Ventilation with double rear and 
central air emission flow is available on request. This combination gua-
rantees perfect cold distribution on all trays. Solution suitable for sin-
gle-portion ice cream, ice cream on a stick, ice cream cakes and cold 
pastries
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Xenia S / Pasticceria
Finalizzata alla massima esposizione di prodotto, XENIA S presenta 
un design minimale e al tempo stesso originale e versatile per la sua 
possibilità di poter abbinare senza limiti, finiture differenti.  
In questo caso, legno laccato bianco e vetro serigrafato bianco 
conferiscono alla vetrina eleganza e una raffinata classicità. Piano 
inclinato e calibrata distribuzione del flusso d’aria garantiscono 
elevate prestazioni su tutta l’altezza.  Plafoniere led a luce continua (a 
basso consumo) provvedono a valorizzare il prodotto senza alterarne 
l’aspetto cromatico.

Xenia S / Pastry display cabinet
Aimed at maximum product exposure, XENIA S presents a minimal 
design but at the same time original and versatile thanks to its possibility 
of being able to combine different finishes without limits.
In this case, white lacquered wood and white silk-screened glass give 
the showcase elegance and a refined classicism. The inclined plane and 
the calibrated distribution of the air flow ensure high performance over 
the whole height. The continuous LED ceiling lights (low consumption) 
enhance the product without altering its chromatic aspect.
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Xenia S / Pasticceria
I vetri riscaldati installati oltre che nella vetrina gelati anche sulla versione 
pasticceria, consentono di gestire anche le condizioni ambientali più 
impegnative di lavoro. I vetri laterali ed il vetro frontale stratificato riscaldato 
permettono di eliminare il problema legato alla condensa. Il riscaldamento del 
vetro superiore, anche questo stratificato, può essere attivato o disattivato 
dall’operatore a seconda delle condizioni ambientali per mezzo di un 
interruttore specifico.

Xenia S / Pastry display cabinet
The heated glasses installed not only in the ice cream display but also in the 
pastry version, allow you to manage even the most demanding environmental 
conditions. The side windows and the heated laminated front glass eliminate 
the problem of condensation. The heating of the upper glass, even laminated, 
can be activated or deactivated by the operator according to the environmental 
conditions by means of a special switch.
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Xenia S / Pasticceria
Xenia S / Pastry
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Xenia S / Pasticceria
Gli scorrevoli di serie in plexiglass, facilitano le frequenti operazioni 
di apertura e chiusura posteriore di Xenia S.

Xenia S / Pastry display cabinet
The standard plexiglass sliding doors facilitate the frequent rear 
opening and closing operations of Xenia S.

Il sistema di refrigerazione delle mensole “Complete 
Cooling” opzionale, consente azionando un tasto 
specifico la distribuzione ottimale del freddo su tutti i 
piani espositivi, gestendo con estrema facilità i carichi di 
lavoro della vetrina durante l’intero arco della giornata.                                                                                                                               
Per meglio valorizzare i croissant ed i prodotti da 
forno, su richiesta, è possibile installare il sistema di 
riscaldamento dei ripiani superiori azionando un tasto 
dedicato.

The optional refrigeration system “Complete cooling” of 
the shelves, allows the optimum distribution of the cold 
on each one, by pressing a special button, helping the 
workload of the showcase throughout the day. To make 
the most of croissants and baked goods, on request it 
is possible to activate the heating system of the upper 
shelves by pressing a dedicated button.

Complete Cooling
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Basamento in acciaio tubolare verniciato

Impianto di refrigerazione, con unità refrigerante ermetica 
ad aria, condensazione ad acqua a richiesta (optional).
Impianto a valvola termostatica.
Evaporatore alettato standard, refrigerazione ventilata.

Quadro comandi di tipo elettronico con termostato 
e termometro digitale.
Sbrinamento automatico programmabile, 
a pausa di funzionamento.
Termometro a cristalli liquidi posizionato sul lato cliente 
per la visualizzazione della temperatura del piano espositivo.

Pasticceria, piano in acciaio inox, coibentato in poliuretano 
espanso ecologico, densità 40/45 Kg/mc.
Piano di servizio lato operatore in acciaio inox.

Gelateria, piano espositivo a vaschette (optional).

Painted steel tubular base

Refrigerating system with hermetic air cooling unit, 
water cooling unit on demand (optional).
Thermostatic valve system.   
Standard evaporator, ventilated refrigeration.

Electronic control panel with thermostat  
and digital thermometer.   
Programmable automatic defrost, with operation pause. 
Liquid crystal thermometer on customer  
side to show the temperature on the display unit.

Pastry showcase with stainless steel top insulated with 
40/45 Kg/mc density ecological expanded polyurethane.
Stainless steel service top on operator side.

Ice cream showcase with tray display (optional).

Caratteristiche vetrina / Showcase features3 TIPOLOGIE DI CASTELLO 
VETRI IN 3 ALTEZZE
3 different shapes of glass case 
in 3 different heights

1200

1370

1470

Vetri dritti   /   Vetri inclinati   /   Vetri curvi
Straight glasses   /   Inclined glasses   /   Curved glasses

Xenia S
Gelateria /Pasticceria 
Pastry and Ice-cream display case

1220

1370

1470

Caratteristiche vetrina
Basamento in acciaio tubolare verniciato
Impianto di refrigerazione, con unitæ refrigerante 
semi ermetica ad aria (gelateria) ermetica ad aria 
(pasticceria); condensazione ad acqua a richiesta 
(optional).
Impianto a valvola termostatica.
Evaporatore alettato standard, refrigerazione 
ventilata. Quadro comandi di tipo elettronico con 
termostato e termometro digitale.
Sbrinamento automatico programmabile, a pausa di 
funzionamento.
Termometro a cristalli liquidi posizionato sul lato 
cliente per la visualizzazione della temperatura del 
piano espositivo.
Pasticceria, piano in acciaio inox, coibentato in 
poliuretano espanso ecologico, densitæ 40/45 Kg/mc.
Piano di servizio lato operatore in acciaio inox.
Gelateria, piano espositivo a vaschette (optional).
 

Technical data
Base in painted tubular steel
Refrigeration system, with semi-hermetic air 
refrigeration unit (for ice-cream) and hermetic air-
refrigeration unit (for pastry); water condensation unit on 
request (optional) - for both types of unit.
Thermostatic valve system.
Finned evaporator as standard, ventilated refrigeration.
Electronic control panel with thermostat and digital 
thermometer.
Automatic programmable defrost,With operation pause.
Liquid crystal thermometer on the customer side
To show the temperature of the display tray.
Pastry showcase with stainless steel top, polyurethane 
insulation ecological foam, density 40/45 Kg / mc.
Operator side service top in stainless steel.
Ice cream showcase with display tub-trays (as optional).
 

GELATERIA  /  PASTICCERIA  STATICA O VENTILATA / 
PRALINERIA / CALDO BAGNOMARIA / CALDO SECCO / NEUTRA
ice-cream / static ot ventilated cold pastry / pralines and chocolate / bain-marie / gry heat / neutral

Vetri dritti
Straight glasses

Vetri inclinati
Inclined glasses

Vetri curvi
Curved glasses
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450
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Xenia S
Gelateria /Pasticceria 
Pastry and Ice-cream display case

Il pannello frontale può essere personalizzato con le numerose 
finiture standard a scelta tra le linee BRONZE, SILVER e GOLD. 
Inoltre come optional è possibile personalizzare ulteriormente la 
vetrina con il logo del Cliente.

The front can be customized with the numerous standard finishes 
chosen from the BRONZE, SILVER and GOLD lines. Furthermore, as 
an option, it is possible to further customize the showcase with the 
Customer’s logo.

Best Connect
industry 4.0

BestConnect 
è un’APP per Android e iOS che 

consente di operare via Bluetooth 
sulle vetrine predisposte.

Dal vostro smartphone o tablet, 
potrete comodamente scaricare e 

visualizzare le registrazioni dati, 
Oltre ad agevolare il monitoraggio 

dei dati ed il supporto tecnico, 
BestConnect consente di avere la 

configurazione della macchina a 
portata di mano. 

Il vostro dispositivo mobile si 
trasformerà in un comodo strumento 

con cui potrete intervenire sulle 
impostazioni e sulla configurazione 

della macchina. 

BestConnect 
is an APP for Android and iOS that 

allows you to operate via Bluetooth on 
the predisposed showcases.

From your smartphone or tablet you 
can conveniently download and view 

the data records,
In addition to facilitating data 

monitoring and technical support, 
BestConnect allows you to have 

your machine configuration at your 
fingertips. Your mobile device will turn 

into a convenient tool with which 
you can intervene on settings and 

configuration of the machine.
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GELATERIA  /  PASTICCERIA
Xenia S  /  Pagine tecniche  / Finiture

BR
O

N
ZE

   L
IN

E

LK09 - BambùFA42 - ComfortFA41 - Delavè
LK62

Ebano ShantiFA46 - GuerillaFA44 - Kaki LK48
Noce Leuca

LM09
Old America

LN01 
Old King

LN00
Old King

LK84 -
Oregon

LR28
Patrese

LM32
Stratos

LR33
Abbey

LR45
Sempione

LR46
Montanelli

LR22
Valley

LR34
Oakfield

FB43
Etna

FB44
Stromboli

FB51
Eclissi

LN02
Old King

LM63
Vintage

FB10
Hat

FB67
Grotto

B007
Bianco 120

MELAMINICI e LAMINATI:

SI
LV

ER
 L

IN
E

LACCATI RAL: più colori a scelta
ESEMPI:

MARMI E GRANITI: 
sp. 30 mm e sp. 20+20

Colori RAL

Crema Valencia Rosso Multicolor Solar White

e Similari

GO
LD

 L
IN

E

LEGNI SPECIALI CON MASSELLI: 
ESEMPI:

LACCATI RAL: più colori a scelta       
ESEMPI:                             

Colori RAL

e Similari
10.42 

Ebano Ammara
10.23 

Palissandro India
10.66

Rovere Grigio

LEGNI: 

Ciliegio Noce Rovere

e Similari

Serie DropsSerie Metalli

e Similari

Serie Colors
and Textures 

LAMINATI SPECIALI: 
ESEMPI:
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464

DATI TECNICI (unità condensatrici interne)
Technical data (internal condenser unit)

Vetrina XENIA
XENIA Showcase

VETRINA XENIA STATICA
XENIA SHOWCASE STATIC REFRIGERATION

LUNGHEZZA
LENGHT

VOLTS - V/Hz RESA  (W)
FRIGORIE (W)

POTENZA ASSORBITA (W)
ABSORBED POWER (W)

L 1150 230V/50HZ 608 600

L 1650 230V/50HZ 721 700

L 2150 230V/50HZ 934 1000

VETRINA XENIA VENTILATA
XENIA SHOWCASE VENTILATED REFRIGERATION

LUNGHEZZA
LENGHT

VOLTS - V/Hz RESA  (W)
FRIGORIE (W)

POTENZA ASSORBITA (W)
ABSORBED POWER (W)

L 1150 230V/50HZ 934 1000

L 1650 230V/50HZ 1099 1100

L 2150 230V/50HZ 1289 1200

VETRINA XENIA VENTILATA CON CASSETTONE
XENIA SHOWCASE VENTILATED REFRIGERATION WITH DRAWER

LUNGHEZZA
LENGHT

VOLTS - V/Hz RESA  (W)
FRIGORIE (W)

POTENZA ASSORBITA (W)
ABSORBED POWER (W)

L 1150 230V/50HZ 934 1000

L 1650 230V/50HZ 1099 1100

L 2150 230V/50HZ 1289 1200

VETRINA XENIA GELATO
XENIA SHOWCASE ICE-CREAM

LUNGHEZZA
LENGHT

VOLTS - V/Hz RESA  (W)
FRIGORIE (W)

POTENZA ASSORBITA (W)
ABSORBED POWER (W)

L 1150 (6+6) 400V/50HZ 700 1700

L 1650 (9+9) 400V/50HZ 1400 2900

L 2150 (12+12) 400V/50HZ 1400 3200

DIAMETRO TUBI IN RAME XENIA
COPPER PIPE DIAMETER XENIA

GELATO
ICE - CREAM

Ø MANDATA
DISCHARGE

Ø ASPIRAZIONE
INTAKE

ENTRO 10 MT.
WITHIN 10 MT.

12 mm 14 mm

ENTRO 20 MT.
WITHIN 20 MT.

14 mm 16 mm

DIAMETRO TUBI IN RAME XENIA
COPPER PIPE DIAMETER XENIA

STATICA/VENTILATA
STATIC / VENTILATED

Ø MANDATA
DISCHARGE

Ø ASPIRAZIONE
INTAKE

ENTRO 10 MT.
WITHIN 10 MT.

8 mm 12 mm

ENTRO 20 MT.
WITHIN 20 MT.

10 mm 14 mm
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